	I. I . ispit 
SKUPINA A

1. Kako smo podijelili tvari prema obliku?

( navedi barem tri primjera za svaku vrstu)

2. Što je tijelo?

3. Popuni tablicu


4. Preračunaj( postupak je obavezan)

a) 340  cm = _____________m

b) 5000 cm2 = __________ m2

c) 2000 kg/ m3 = ________g /cm3

5. Čemu služi menzura ?

6. Ako je masa nekog tijela 50 dag,

     a volumen 400 cm3 , koliko mu iznosi gustoća?

    ( Izrazi u kg/m3 )

7. Ako kvadar napravljen od bakra 

     ( ρ= 8 900 kg/m3 ) ima duljinu 50 cm, 

  širinu 4 dm,  a visinu  200 mm,   izračunaj mu masu.
	BODOVI


	Rješenja i način bodovanja 
1. Podijelili  smo na : pravilna i nepravilna .
Pravilna : lopta, kocka, piramida,…

Nepravilna : ljudsko tijelo,  drvo, kamen, ..

2. Tijelo je dio prostora omeđenog plohama..
3. Popuni tablicu

 SHAPE 



Ako  u redu tablice nedostaje ili  jedno krivo upisano, to je 1 bod. 

Ako su dvije pogreške u redu tablice , nema bodova.

4. Preračunaj (postupak je obavezan)

a) 340  cm = _______3.4______m

1 m  = 100 cm

340 : 100 = 3.4

b) 500 cm2 = ____0.05______ m2 
1 m  = 100 cm

1m 2 = 1m · 1m = 100 cm · 100 cm

        =  10 000 cm2 

 500 : 10 000 = 0.05
c) 2000 g/ cm3 = ___2_____kg /m3 
1g/ cm3 = 1000 kg/ m3   

2000 :  1000 =   2
5. Vaga služi za mjerenje volumena
6. m =  50 dag = 0.5 kg 

V = 400 cm3  =  0.0004 m3
            ρ ( kg/m3 )

            ρ =  m  : V

               = 0.5 :  0.0004 

              =  12 5 kg/m3         

ρ= 8900 kg/m3 

a =  50 cm = 0.5m                                  
b =  4 dm =0. 4 m                                               
                           c  = 200 mm = 0.2 m 
                             m
V = a·b·c

V = 0.5·0.4·0.2

V =  0.04m3
                              ρ =  m : V                             
	BODOVI

	II. 
	1

1

1

2

2

2

2

2

2

3

4

1

4

4


	
	1

1

1

2

2
2
2

2
1

1

1
1

1

3
1

1

1

4

1
2
1

1

1

1

	OCJENA

5

4

3

2

1

BODOVI

31-27

26-22

21-17

16-12

11-0


	                       8900  =  m : 0.04
                             m =  8900 · 0.040 

                             m = 356kg                                 1 
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	I.ispit znanja

SKUPINA B 

1. Kako smo podijelili tvari prema agregatnom stanju?  

  ( navedi barem tri primjera za svaku vrstu)

2. Što je volumen?

3.Popuni tablicu

 SHAPE 



4.Preračunaj (postupak je obavezan)

a)34  dm = _____________m

b) 400 mm2 = __________ dm2

c) 5 g/ cm3 = ________kg /m3

5. Čemu služi vaga ?

6.Ako je masa nekog tijela 50 t, a volumen 4000 dm3 , 

       koliko mu iznosi gustoća?

      ( Izrazi u kg/m3 )

7.Ako kvadar napravljen od olova   ( ρ= 11 300 kg/m3 ) ima duljinu 50 dm, širinu  400 cm,  a visinu  2000 mm, izračunaj mu masu.
	BODOVI
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	Rješenja i način bodovanja 

1. Podijelili  smo na : kruta, tekuća i plinovita.

kruta : kamen, drvo, ljudsko tijelo…

tekuće : pitka voda, nafta,  alkohol, ..

plinovito :  zrak, kisik,  zemni plin,…

2.Volumen  nazivamo fizikalnu veličinu kojom  zapisujemo koliki dio prostora zauzima neko tijelo.

3.Popuni tablicu

 SHAPE 



Ako  u redu tablice nedostaje ili  jedno krivo upisano, to je 1 bod. 

Ako su dvije pogreške u redu tablice , nema bodova.

4.Preračunaj (postupak je obavezan)

a) 34  dm = _______3.4______m

1 m  = 10 dm

34  10 = 3.4

b) 400 mm2 = ____0.04______ dm2 

1 dm  = 100 mm

1dm 2 = 1dm · 1dm = 100 dm · 100 dm

        =  10 000 dm2 

400 10 000 = 0.04
c)5 g/ cm3 = ________kg /m3 

1g/ cm3 = 1000 kg/ m3   

5 · 1000 =   5000
5. Vaga služi za mjerenje mase 

6. m =  50 t = 50 000 kg 

V = 4000 dm3  =  4 m3

            ρ ( kg/m3 )

            ρ =  m  : V

               = 50  000 :  4 

              =  12 500 kg/m3         

ρ= 11 300 kg/m3 

a =  50 dm = 5m                                  

b =  400 cm = 4 m                                               

                           c  = 2000 mm = 2 m 

                             m

V = a·b·c 

V = 5·4·2

V =  40 m3   

                  ρ =  m : V   

            11 300 = m :  40 

          m =  11 300 ·   40

            m = 452 000 kg = 452  t               
	BODOVI
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	                       11 300  =  m : 40

                             m =  11 300 · 40 

                             m = 452000kg                                 1 
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